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	   SEANCE	  DU	  GROUPE	  HABITANTS	  -‐	  01/2023	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  LUNDI	  6	  MARS	  2023	  A	  18H00	  -‐	  SALLE	  DE	  CHÂTONNEYRE	  

	   	   	   	   PROCES	  VERBAL	  

Membres	  présents.tes	  :	  (23)	  

Irma	  Albrecht,	  John	  Allemann,	  Jacqueline	  Allemann,	  Ann	  Bless,	  Jacqueline	  Bohé	  Lambert,	  Claudia	  
Besse,	  Magda	  Bonetti,	  Elisabeth	  Bracher,	  Jacqueline	  Emery,	  Catherine	  Francioli,	  Janine	  Heymoz,	  
Charly	  Heymoz,	  Martine	  Jacomelli,	  Antoine	  Lambert,	  Sylvie	  Monié,	  Christian	  Monié,	  Isabelle	  Raboud,	  
Yves	  Raboud,	  Monique	  Schwab,	  Bernard	  Schwab,	  Esther	  Stricker,	  Heather	  Gavin,	  Catherine	  Thorin.	  	  

Membres	  excusés.ées	  :	  Tatiana	  Von	  Urach,	  Colette	  Bardet,	  Martha	  Candiotto	  

1. Constitution	  du	  bureau	  :	  Catherine	  Francioli,	  Catherine	  Thorin,	  scrutatrice	  Isabelle	  Raboud	  

2. Validation	  de	  l’ordre	  du	  jour	  :	  adopté	  à	  l’unanimité	  

3. Procès-‐verbal	  de	  la	  séance	  GH	  du	  5	  décembre	  2022	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	   	   	   	  
3.a	   Approbation	  :	   approuvé	   à	   l’unanimité	   avec	   un	   rectificatif	   de	   Antoine	   Lambert	  :	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   le	  point	  12	  ne	  concerne	  ni	  la	  bibliothèque,	  ni	  Yves	  Raboud.	   	  	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
3.b	  	   Rappel	  :	   Pour	   les	   auteurs/trices	   des	   Procès	   Verbaux	  :	   n’oubliez	   pas	   d’en	  mettre	   une	  
	   	   copie	  papier	  dans	  le	  classeur	  de	  notre	  local.	  
	  

4. Gestion	  des	  séances	  du	  Groupe	  Habitants	  et	  Assemblée	  Générale	  en	  2023	  
-‐ Mercredi	  10	  mai	  2023	   AG	  salle	  de	  Châtonneyre	  :	  Bernard	  Schwab	  et	  Antoine	  Lambert	  
-‐ Lundi	  4	  septembre	  2023	   GH	  salle	  du	  Conseil	  Communal	  :	  Jacqueline	  et	  Antoine	  Lambert	  
-‐ Lundi	  6	  novembre	  2023	   GH	  salle	  du	  Conseil	  Communal	  :	  Isabelle	  et	  Yves	  Raboud	  

5. Gestion	  de	  la	  Communication	  (Magda	  Bonetti)	   	   	   	   	   	   	  
5.a	   Agenda	  Corsalin	  :	  RAS,	  l’Agenda	  est	  tenu	  à	  jour.	   	   	   	   	   	  
5.b	   Google	  Drive	  :	  RAS,	  tout	  renseignement	  est	  mis	  au	  fur	  et	  à	  mesure.	   	   	   	  	  	  
5.c	   Corsal’Info	  :	  le	  prochain	  sortira	  fin	  avril-‐début	  mai	  et	  concerne	  la	  Bibliothèque,	  le	  Club	  
	   	   lecture	  ainsi	  que	  le	  	  projet	  «	  conteuse	  ».	  Jacqueline	  BL	  est	  en	  contact	  avec	  Priska	  Hess.	  	  
5.d	   Diffusion	  des	  Informations	  aux	  gestionnaires	  et	  aux	  membres	  :	  Magda	  transmet	  	  
	   	   régulièrement	  les	  informations	  à	  tous	  les	  membres	  du	  Club.	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
5.e	   Gestion	  des	  Courriels	  :	  Magda	  gère	  les	  courriels	  au	  fur	  et	  à	  mesure.	   	   	  
	   	   	   	   	   	   	   	  

6. Lien	  avec	  la	  Commune	  (Martine	  Jacomelli)	  :	  	   	   	   	   	   	   	   	  
6.a	   Martine	  nous	  rappelle	  le	  courrier	  d’invitation	  pour	  les	  sociétés	  locales,	  invitation	  de	  ce	  	  	  	  	  	  
	   	   6	  mars	  à	  19h30	  à	  laquelle	  participeront	  Jacqueline	  Bohé	  Lambert	  et	  Yves	  Raboud.	   	  
6.b	   Annonce	  de	  l’augmentation	  du	  Subside	  pour	  les	  sociétés	  qui	  passe	  de	  FRS	  1'000.-‐	  à	  	  
	   	   1'700.-‐	  pour	  2024.	   	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  
6.c	   Martine	  s’occupe	  des	  réservations	  des	  salles,	  on	  la	  remercie.	  	   	   	   	  
	   	  

7. Site	  internet	  (Yves	  Raboud)	  
	   	   Yves	  nous	  invite	  à	  aller	  voir	  le	  site	  internet,	  il	  y	  met	  les	  photos	  qu’on	  lui	  donne	  ou	  qu’il	  
	   	   prend.	  	  Le	  site	  est	  mis	  à	  jour	  régulièrement	  ;	  on	  le	  remercie.	  
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8. Gestion	  des	  finances	  (Charles	  Heymoz)	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
8.a	  	  	   Situation	  de	  fortune	  et	  état	  des	  comptes	  :	  Charly	  met	  à	  disposition	  des	  fiches	  	  	  
	   	   concernant	  	  la	  situation	  des	  comptes	  à	  ce	  jour,	  soit	  avant	  la	  vérification	  pour	  l’AG.	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   Il	  les	  commente.	  La	  vérification	  aura	  lieu	  le	  lundi	  13	  mars	  par	  Bernard	  Schwab	  et	  Yves	  
	   	   Raboud.	  	  Charly	  demande	  aux	  gestionnaires	  de	  lui	  envoyer	  au	  plus	  vite,	  au	  plus	  tard	  le	  
	   	   20	  mars,	  les	  demandes	  de	  budget	  pour	  2024,	  afin	  que	  tout	  soit	  prêt	  pour	  l’AG.	   	  
8.b	  	  	   Liste	  des	  membres	  et	  cotisations	  :	  à	  ce	  jour,	  le	  Club	  55	  +	  compte	  182	  membres	  au	  total,	  
	   	   dont	  166	  membres	  du	  club,	  29	  n’ayant	  pas	  encore	  réglé	  la	  cotisation	  pour	  2023,	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   16	  membres	  bibliothèque,	  dont	  9	  n’ont	  pas	  encore	  réglé	  leur	  cotisation,	  pour	  info,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   il	  y	  a	  8	  	  membres	  sans	  email.	  	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
8.c	  	   Octroi	  des	  subventions	  par	  la	  Comuune	  (1700.-‐	  pour	  2024)	  :	  Charly	  est	  d’accord	  de	  s’en	  
	   	   occuper	  à	  nouveau	  cette	  année,	  on	  le	  remercie.	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
8.d	  	   Divers	  :	  pas	  de	  divers.	   	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	  

9. Gestion	  des	  relations	  externes	  	  	  	   	   	   	   	   	   	   	  
	   9.a	   Courrier	  aux	  nouveaux	  habitants	  55+	  et	  aux	  personnes	  atteignant	  55	  ans	  	  

	   L’envoi	   du	   courrier	   aux	   nouveaux	   habitants	   de	   55+	   ainsi	   qu’à	   toute	   personne	  
	   atteignant	  55	  ans	  au	  courant	  de	  l’année	  2023,	  pour	  les	  informer	  de	  l’existence	  et	  des	  
	   activités	  du	  club	  55+	  Corseaux	  est	  à	  organiser,	  qui	  fait	  quoi,	  quand,	  etc…	  	   	  
	   -‐>	  Voici	  l’organisation	  dans	  les	  grandes	  lignes	  :	  
	   1.	  Magda	  possède	  la	  lettre	  type,	  qu’il	  faut	  mettre	  à	  jour.	  
	   2.	  Un	  groupe	   se	   réunira	   au	  plus	   tard	   fin	  mai	  pour	  une	   séance	  de	   travail	  :	   Jacqueline	  
	   Emery,	   Sylvie	   Monié,	   Yves	   (publipostage),	   Martine	   (demande	   à	   la	   Commune	   les	  
	   adresses	  des	  nouveaux	  et	  des	  habitants	  actuels	  de	  55	  +)	  .	  
	   Il	  faudra	  ne	  pas	  oublier	  de	  signaler	  notre	  présence	  à	  la	  fête	  au	  Village	  du	  17	  juin,	  donc	  
	   le	  courrier	  doit	  partir	  début	  juin	  au	  plus	  tard.	  Merci	  à	  toutes	  les	  personnes	  qui	  se	  sont	  
	   inscrites	  !	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  9.b	  	   Carnet	  «	  noir	  »	  :	  	  C.	  Francioli	  propose	  un	  «	  carnet	  noir	  »	  en	  cas	  de	  décès	  d’un	  membre	  
	   ou	  personne	  de	  la	  famille	  d’un	  membre	  du	  Club.	  Magda	  veut	  bien	  avertir	  les	  membres,	  	  
	   seulement	  si	  la	  famille	  est	  d’accord	  de	  le	  faire.	  En	  cas	  de	  décès	  d’un.e	  membre	  seul.e,	  
	   cette	  personne	  peut	  y	  penser	  dans	  la	  rédaction	  de	  ses	  dernières	  volontés.	  
	   Il	  peut	  aussi	  s’agir	  d’un	  carnet	  «	  rose	  »	  ou	  »	  blanc	  »	  !	  
	  

10. Gestion	  du	  local	  (Esther	  Stricker,	  Gisèle	  Page,	  Colette	  Bardet)	  :	  	   	   	   	  
	   	   Esther	  nous	  dit	  que	  tout	  va	  bien.	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   Les	  membres	  trouvent	  le	  local	  très	  bien	  géré	  et	  remercient	  les	  responsables.	  
	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  

11. Actualités	  des	  activités	  existantes	  	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  -‐
	   	  	  11.a	   Balades	  et	  Randonnées	  (Catherine	  Thorin)	  :	  5	  balades	  ont	  eu	  lieu,	  une	  première	  	  
	   	   randonnée	  de	  Saint-‐Maurice	  à	  Bex	  (16	  personnes).	   	   	   	   	  	  	  	  	  
	   	   Catherine	  F.	  organisera	  la	  rando	  N°	  54	  vers	  Haute	  Rive/Sarine	  (Fr)	  -‐>	  jeudi	  6	  avril.	  	  
	   	   Monsieur	  Jean-‐Claude	  Bulliard	  se	  retire	  du	  groupe	  gestionnaire	  randos.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	  11.b	   Bibliothèque	  (Jacqueline	  Bohé	  Lambert	  et	  Sylvie	  Monié)	  :	  la	  bibliothèque	  a	  une	  bonne	  
	   	   fréquentation.	   	   	   	   	   	   	   	   	   	  
	   	   S.M	  et	  JBL	  ont	  eu	  un	  contact	  avec	  Mme	  Rouge	  et	  M.Desmet,	  habitants	  de	  Corsier;	  ces	  
	   	   personnes	  ont	  fréquenté	  la	  bibliothèque	  et	  les	  ont	  remerciées.	  Trois	  articles	  ont	  paru	  
	   	   dans	  le	  Corsiéran.	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   11.c	   Club	  de	  lecture	  (Jacqueline	  Bohé	  Lambert	  et	  Sylvie	  Monié)	  :	  Sylvie	  M.	  choisit	  un	  thème	  
	   	   ou	  bien	  les	  participants.tes	  présentent	  leur	  coup	  de	  cœur	  ;	  le	  club	  lecture	  se	  rencontre	  
	   	   tous	  les	  2-‐3	  mois.	  	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
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11.d.1	   Prix	  Chronos	  (Magda	  Bonetti)	  :	  	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   Le	  groupe	  de	  lectrices	  des	  livres	  candidats	  au	  Prix	  Chronos	  a	  rencontré	  le	  groupe	  	  
	   	   d’élèves	  de	  M.	  Tornay	  le	  22	  février,	  pour	  discuter	  et	  choisir	  le	  livre	  gagnant.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   Un	  joli	  	  moment	  d’échange	  avec	  les	  enfants,	  comme	  toujours	  fort	  sympathique	  et	  	  
	   	   animé.	  	  Le	  tout	  avec	  le	  partage	  de	  jus	  de	  fruits,	  gâteaux	  et	  cookies.	  	   	   	  
	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
11.d.2	  Echange	  de	  correspondance	  (à	  noter	  au	  prochain	  GH),	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   M.	  Tornay	  a	  une	  nouvelle	  volée	  de	  8-‐9e	  année.	  Il	  aimerait	  relancer	  l’échange	  de	  	  
	   	   correspondance	  avec	  les	  membres	  du	  Club	  à	  la	  rentrée	  d’août	  2023.	  Actuellement,	  il	  y	  
	   	   a	  10	  correspondants.es,	  soit	  2	  élèves	  par	  aîné,	  mais	  tout	  ceci	  peut	  évoluer	  et	  	  
	   	   s’adapter.	  Magda	  est	  le	  contact	  pour	  cette	  activité.	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
11.e	   Entraide	  Corseaux	  (Catherine	  Thorin)	  :	  l’Entraide	  fonctionne	  (aide	  aux	  commissions/	  
	   	   déchetterie).	  Catherine	  demande	  de	  l’aide	  pour	  un	  dépannage	  en	  informatique	  et	  	  
	   	   téléphone	  portable,	  qui	  reste	  sans	  offreur.euse.	  	   	   	   	   	  
	   	   Une	  nouvelle	  personne	  «	  offreuse	  »	  s’est	  inscrite.	  Merci	  !	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
11.f	   Café	  Lingua	  :	  -‐	  Français	  :	  Catherine	  informe	  que	  le	  groupe	  français	  a	  accueilli	  un	  	  
	   	   nouveau	  membre	  ;	  le	  groupe	  se	  voit	  tous	  les	  2e	  mardis	  du	  mois,	  pas	  de	  leçon	  le	  mardi	  
	   	   11	  avril.	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  
	   	   –	  Anglais	  :	  Ann	  Bless	  est	  contente	  des	  leçons	  d’anglais	  ;	  une	  participante	  a	  fait	  une	  	  
	   	   présentation	  qui	  a	  eu	  beaucoup	  de	  succès.	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
11.g	   Jeux	  de	  Société	  (Colette	  Bardet	  et	  Esther	  Stricker)	  Esther	  relate	  les	  propos	  de	  Colette	  
	   	   excusée:	  rien	  de	  nouveau	  pour	  cette	  activité,	  toujours	  une	  bonne	  ambiance.	  Cette	  	  
	   	   activité	  a	  accueilli	  deux	  nouvelles	  dames	  (une	  dame	  de	  l’EMS	  Corseaux,	  une	  personne	  
	   	   l’amène	  et	  vient	  la	  rechercher	  en	  voiture	  /	  une	  autre	  dame	  vient	  de	  Corsier	  pour	  jouer	  
	   	   aux	  cartes).	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
11.h	   Sorties	  culturelles	  (Charly	  Heymoz,	  Isabelle	  Raboud,	  Irma	  Albrecht,	  Martha	  Candiotto,	  
	   	   Bernard	  Schwab)	  :	  Isabelle	  a	  organisé	  la	  sortie	  à	  Aigle	  et	  constate	  une	  participation	  
	   	   nombreuse,	  ce	  qui	  est	  bien	  lorsqu’il	  y	  a	  une	  visite	  guidée.	  La	  sortie	  du	  23	  mars	  est	  	  
	   	   organisée	  par	  Irma,	  la	  visite	  guidée	  de	  Montreux.	  Isabelle	  organisera	  la	  sortie	  du	  	  
	   	   vendredi	  28	  avril	  à	  Rue	  (visite	  de	  deux	  bâtisses	  du	  16e	  siècle,	  puis	  passage	  à	  la	  	  
	   	   crêperie	  !	  Au	  mois	  de	  mai,	  une	  sortie	  est	  prévue	  à	  Prangins.	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
11.i	   Danse	  des	  7	  énergies	  (Jacqueline	  et	  John	  Allemann)	  Jacqueline	  exprime	  le	  vrai	  bonheur	  
	   	   des	  cours	  partagés.	  Des	  personnes	  extérieures	  au	  Club	  participent	  également	  et	  	  
	   	   parfois	  régulièrement.	  A	  ce	  jour,	  elles	  paient	  FRS	  2.-‐.	  	  	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   Cette	  information	  soulève	  une	  discussion	  sur	  la	  participation	  desdites	  personnes	  	  
	   	   extérieures	  au	  Club	  à	  cette	  activité.	  Ce	  sujet	  concernant	  les	  statuts	  du	  Club	  sera	  repris	  
	   	   à	  l’AG	  du	  10	  mai	  par	  un	  groupe	  de	  travail,	  constitué	  par	  Jacqueline	  Bohé	  Lambert,	  	  
	   	   Sylvie	  Monié	  et	  Isabelle	  Raboud.	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
11.j	   Activités	  en	  faveur	  des	  aînés	  –	  repas	  et	  sortie	  annuelle	  2023	  (Antoine	  Lambert)	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   11.j.	  1-‐	  Repas	  2023	  :	  Antoine	  apprend	  le	  2	  février	  le	  départ	  du	  gérant	  de	  la	  Trattoria	  au	  
	   	   31	  mars.	  Des	  travaux	  seront	  effectués	  et	  un	  nouveau	  gérant	  	  reprendra	  le	  1er	  mai.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   Les	  repas	  auront	  lieu	  à	  la	  Trattoria	  le	  13	  mars,	  ensuite	  3	  repas	  à	  la	  salle	  de	  	   	  
	   	   Châtonneyre.	  La	  participation	  par	  aîné	  passe	  à	  FRS	  15.00	  pour	  un	  repas	  d’une	  valeur	  
	   	   d’une	  quarantaine	  de	  francs	  !	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   Antoine	  cherche	  un	  autre	  endroit	  sur	  Corseaux	  pouvant	  accueillir	  le	  repas	  des	  aînés.	  
	   	   Il	  nous	  rappelle	  que	  la	  somme	  du	  fonds	  Häffli	  Meylan	  est	  de	  12'000.-‐	  par	  année	  dédiée	  
	   	   à	  la	  sortie	  des	  aînés	  et	  ne	  paie	  pas	  les	  repas	  du	  	  premier	  lundi	  du	  mois.	  
-‐ 	   11.j.2-‐	   Sortie	   2023	  :	   la	   sortie	   annuelle	   des	   aînés	   aura	   lieu	   le	   21	   septembre	   dans	   la	  

	   région	  de	  Fribourg,	  un	  courrier	  a	  été	  envoyé	  aux	  aînés,	   le	  programme	  détaillé	  suivra	  
	   fin	  juin.	  
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	   Antoine	   explique	   la	   difficulté	   du	   choix	   du	   lieu,	   devant	   recevoir	   une	   centaine	   de	  
	   personnes,	  c’est	  un	  vrai	  défi	  de	  trouver	  l’endroit	  de	  visite	  adéquat	  !	  
	  
	  

12. Activités	  diverses	  de	  fin	  d’année	  et	  début	  d’année	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
12.a	   Fenêtre	  de	  l’Avent	  le	  16	  décembre	  2022	  à	  18h00	  devant	  le	  carnotzet	  :	  	  	   	  
	   	   bonne	  fréquentation	  et	  succès	  !	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
12.b	   Nouvel	  An,	  buffet	  canadien	  le	  1er	  janvier	  2023	  à	  17h00	  devant	  le	  carnotzet	  :	  peu	  de	  	  
	   	   monde	  mais	  ambiance	  sympathique!	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
12.c	   Boissons	  offertes	  aux	  membres	  lors	  des	  activités	  (Antoine	  Lambert)	  :	  Antoine,	  Catherine	  
	   	   F.,	  Isabelle	  et	  Catherine	  C.	  se	  sont	  rencontrés	  le	  25	  janvier.	  Le	  rapport	  fait	  par	  Antoine	  
	   	   est	  annexé	  à	  ce	  PV.	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
12.d	   Apéritif	  dînatoire	  du	  6	  mars	  (Yves	  et	  Jacqueline)	  :	  Yves	  et	  Jacqueline	  quittent	  la	  séance	  à	  
	   	   19h20	  pour	  se	  rendre	  à	  cette	  rencontre	  avec	  les	  représentants	  des	  sociétés	  locales.	  	  	  	  	  	  
12.e	   Rencontres	  inter	  quartiers	  du	  10	  mars	  (Magda	  et	  Yves)	  :	  un	  retour	  sera	  fait	  au	  prochain	  
	   	   GH.	  Merci	  à	  elle	  et	  à	  lui	  d’y	  participer	  !	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  

13. AGO	  du	  	  10	  mai	  2023	  (Bernard	  et	  Antoine)	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
13.a	   Préparation	  de	  l’AGO	  :	  Bernard	  précise	  que	  l’Ordre	  du	  Jour	  sera	  validé	  lors	  de	  la	  séance	  
	   	   de	  l’AG.	  Il	  cherche	  encore	  du	  monde,	  dont	  un.e	  suppléant.e	  pour	  la	  vérification	  des	  	  
	   	   comptes.	  Il	  prendra	  contact	  avec	  F.	  Tâche	  pour	  la	  mise	  en	  place	  des	  tables	  et	  chaises.	  	  
	   	   Il	  	  prend	  note	  des	  inscriptions	  des	  différentes	  personnes	  qui	  prépareront	  quelque	  	  
	   	   chose	  pour	  l’apéritif	  ou	  qui	  aideront	  à	  la	  mise	  en	  place	  et	  au	  rangement.	  Catherine	  T.	  
	   	   précise	  qu’elle	  a	  reçu	  6	  bouteilles	  de	  vin	  blanc,	  qu’elle	  apportera	  le	  10	  mai.	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
13.b	   Invitation	  Jongny	  Village	  Solidaire	  à	  l’AGO	  :	  suite	  aux	  propos	  de	  Jacqueline	  BL,	  (point	  
	   	   11.b.)	  	  il	  est	  aussi	  question	  de	  proposer	  à	  deux	  personnes	  de	  Corsier	  et	  de	  Jongny	  à	  	  
	   	   venir	  participer	  à	  l’AG	  du	  Club	  55	  +.	  Accepté	  à	  l’unanimité.	  

	   Une	  discussion	  suit	  concernant	  la	  participation	  des	  habitants	  de	  Jongny	  et	  Corsier	  aux	  
	   activités	  de	  notre	  Club.	   	   	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	  

14. Fête	  au	  Village	  samedi	  17	  juin	  2023	  :	  un	  mail	  adressé	  aux	  gestionnaires	  a	  été	  envoyé	  par	  	  
	   	   Magda	  ce	  lundi	  6	  mars	  après-‐midi.	  Martine	  Jacomelli	  veut	  bien	  participer	  à	  la	  	  
	   	   rencontre	  organisée	  par	  la	  Société	  de	  Développement	  (nouvelle	  équipe)	  le	  mercredi	  	  	  
	   	   5	  avril	  à	  20h00	  	  et	  elle	  fera	  suivre	  les	  informations.	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

15. Divers	  et	  propositions	  individuelles,	  nouvelles	  depuis	  décembre	  (non	  soumis	  à	  votation)	  	  	  	  
	   	   -‐Proposition	  d’Yves	  Raboud	  :	  organisation	  d’un	  souper	  annuel	  pour	  tous	  les	  membres	  
	   	   du	  club.	  Eventuellement	  après	  l’Assemblée	  Générale	  Ordinaire	  ?	  -‐>	  Yves	  étant	  parti	  
	   	   pour	  l’apéritif,	  ce	  point	  sera	  remis	  à	  l’ordre	  du	  jour	  du	  GH	  du	  6	  novembre.	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   	   -‐	  Self-‐Service	  alimentaire	  et	  permanence	  par	  le	  Club	  une	  fois	  par	  semaine	  (Sabine	  	  
	   	   Caruzzo)	  :	  Voici	  ce	  que	  nous	  recevons	  le	  8	  mars	  (hors	  séance)	  de	  Sabine	  Caruzzo:	  	  
	   	   «	  Suite à mon entretien lors de la soirée des sociétés locales avec Magda Bonetti et Yves Raboud, 
  j’aimerais rencontrer quelques-uns de vos représentants afin d'exposer le projet municipal d’une  
  petite épicerie dans les locaux de l’ancienne poste de Corseaux et l’éventuelle collaboration qui  
  pourrait s’instaurer avec le Club 55+ afin d’animer ce lieu quelques heures par semaine ».             
	   	    Cet appel est entendu et 5 gestionnaires se rendent disponibles ( Yves, Bernard, Isabelle, Magda     
  et Martine). Merci !	  
-‐ Connaissance	  3	  :	  prospectus	  à	  disposition	  

Merci	  pour	  votre	  participation	  !	  
	  
	  
La	  Séance	  est	  levée	  à	  19h28	   	   	   	   	   	   (PV	  -‐>	  Catherine	  Th)	  


